

## 致辭

### 財經事務及庫務局局長出席香港上市公司商會春節酒會致辭全文 (只有中文)

以下為財經事務及庫務局局長陳家強今日(二月二十一日)出席香港上市公司商會春節酒會致辭全文：

何（猷龍）主席、各位香港上市公司商會委員及會員、各位嘉賓、各位朋友：

我很高興出席香港上市公司商會的春節酒會，與大家一同慶祝新春。今日雖然是正月十五，但正所謂「有心唔怕遲」，我在此向各位拜年，祝大家鼠年順景、生意興隆、大吉大利。

豬年是證券業蓬勃發展的一年。香港證券市場在二零零七年表現強勁，成交量及整體市值均創出新高。在二零零七年底，香港股市市值達20.5萬億港元，較二零零六年底上升百分之五十五。這些驕人成績，標誌着國家對香港金融業的支持，香港金融業的優勢及證券界多年來的努力及對香港的貢獻。

金融業是香港經濟發展的重要支柱，我們要不斷精益求精，進一步鞏固香港作為國際金融中心的地位。國家經濟的迅速發展和金融業對外開放，為香港金融業的發展提供了前所未有的新機遇。我們會繼續加強香港與內地的金融體系的融合。我們有信心在中央政府的大力支持下，香港金融市場的廣度和深度將得到進一步拓展，香港國際金融中心地位會得到進一步鞏固和加強。

內地經濟高速增長，不少企業需要籌集大量資金以擴充業務及開拓海外市場。我認為香港仍會是內地企業首選的融資平台，但我們同樣需要居安思危，進一步提升香港的優勢以面對國際金融界的競爭，希望香港財經界的朋友在未來一年繼續努力，抓緊香港與內地進一步融合所帶來的機遇，積極推動本地市場發展。

希望在政府與財經界共同努力下，金融市場繼續蓬勃發展，業界人人收入上升，共同分享香港經濟發展及大家努力的成果。

最後，我謹祝香港上市公司商會在鼠年會務蒸蒸日上。多謝各位。

完